
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Μητροπολίτης Ιλαρίωνας έδωσε διάλεξη στο
Θεολογικό Σεμινάριο Αγίου Βλαδιμήρου Νέας Υόρκης
[gallery]

Στις 5 Φεβρουαρίου 2011 στο Ορθόδοξο Θεολογικό Σεμινάριο Αγίου Βλαδιμήρου της Ορθόδοξης
Εκκλησίας στην Αμερική πραγματοποιήθηκε διάλεξη, αφιερωμένη στη μνήμη του
πρωτοπρεσβυτέρου Αλεξάνδρου Σμέμαν.

Αρχίζοντας από το 1984 για την παράδοση διαλέξεων σε ανάμνηση αυτού του διακεκριμένου
θεολόγου του 20 αιώνα κάθε χρόνο προσκαλούνται γωνστοί σύγχρονοι θεολόγοι και εκκλησιαστικοί
παράγοντες. Ανάμεσά τους ήταν ο Κοσμήτωρ του Ορθόδοξου Θεολογικού Ινστιτούτου Αγίου
Σεργίου Παρισίων πρωτοπρεσβύτερος Boris Bobrinsky, ο Μητροπολίτης Γεώργιος από το
Πατριαρχείο Αντιοχείας, ο καθηγητής Ν. Λόσσκυ, ο πρωτοπρεσβύτερος Vitaly Borovoy, ο
Αρχιεπίσκοπος Αμερικής Δημήτριος, ο Μητροπολίτης Διοκλείας Κάλλιστος.  Το 2010 τη διάλεξη
έδωσε ο Αρχιεπίσκοπος Κανταρβουρίας Dr. Rowan Williams.

Φέτος τη διάλεξη με θέμα «Η θεολογία της εικόνας στην Ορθόδοξη Εκκλησία» έδωσε ο
Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών
Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας.

Στο παρεκκλήσιο Τριών Ιεραρχών του Θεολογικού Σεμιναρίου τον Πρόεδρο του ΤΕΕΣ υποδέχθηκαν
ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Ουάσιγκτον Μητροπολίτης πάσης Αμερικής και Καναδά Ιωνά, ο
Επίσκοπος Πίτσμπουργκ και Δυτικής Πενσιλβανίας Μελχισεδέκ, ο Κοσμήτωρ του Σεμιναρίου
πρωθιερέας John Behr, ο Πρωτοσύγκελος της Ορθόδοξης Εκκλησίας στην Αμερική πρωθιερέας
Αλέξανδρος Γκάρκλαυς, ο Γραμματέας της Ορθόδοξης Εκκλησίας στην Αμερική πρωθιερέας Αίρικ
Τόζι. Τον Μητροπολίτη Ιλαρίωνα συνόδευσε ο Διοικών των ενοριών του Πατριαρχείου Μόσχας στις
ΗΠΑ Αρχιεπίσκοπος Ναροφομίνσκ Ιουστινιανός.

Μετά την προσκύνηση στο Ναό οι Ιεράρχες μετέβησαν στην Αίθουσα Συνελεύσεων, όπου
συγκεντρώθηκαν περισσότερα από 200 άτομα, μεταξύ των οποία ήταν παρόντες ο Επίσκοπος
Αβύδου Κύριλλος, ο πρωθιερέας Ίγκορ Βιζάνωφ,  εφημέριος του Πατριαρχικού Καθεδρικό Ιερού
Ναού Αγίου Νικολάου Νέας Υόρκης και εκπρόσωπος της Παγκόσμιας Ρωσική Λαϊκής Συνελεύσεως
στα πλαίσια του ΟΗΕ, διδάσκοντες και διδασκόμενοι του Θεολογικού Σεμιναρίου Αγίου
Βλαδιμήρου.



Εκ μέρους των καθηγητών τους παρόντες καλωσόρισε ο Κοσμήτωρ του Σεμιναρίου πρωθιερέας
John Behr, ο οποίος ενημέρωσε για το θεολογικό και εκκλησιαστικό και διπλωματικό έργο του
Μητροπολίτη Ιλαρίωνα.

Η διάλεξη μεταδόθηκε απευθείας από τον ραδιοφωνικό σταθμό The Ancient Faith Radio.

Στη συνέχεια ο Προκαθήμενος της Ορθόδοξης Εκκλησίας στην Αμερική και ο Μητροπολίτης
Ιλαρίωνας παρέστησαν προσευχόμενοι κατά τη διάρκεια του Μεγάλου Εσπερινού στο Παρεκκλήσιο
του Θεολογικού Σεμιναρίου. Ύστερα παρετέθη γεύμα στα πλαίσια του οποίου συνεχίστηκε η
επικοινωνία του Προέδρου του ΤΕΕΣ με καθηγητές του Σεμιναρίου.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/56023/
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